
Την Τετάρτη 25/5/2016, η εκπομπή “Ράδιο Παντιέρα” φιλοξένησε
στο στούντιο της ERTopen τον Δημήτρη Γράψα.

Απόφοιτος του τμήματος Φυσικής του ΕΚΠΑ, ο Δημήτρης Γράψας συμμετείχε στους γνωστούς αγώνες του
φοιτητικού και εκπαιδευτικού κινήματος το 2006-07, ενάντια στο Νόμο Πλαίσιο και στην επαπειλούμενη
τότε κατάργηση του άρθρου 16.

Δέκα χρόνια μετά, εκδίδει το πρώτο του βιβλίο: Το μυθιστόρημα “Η Λευκή κουρτίνα”, το οποίο
παρουσιάζεται την Πέμπτη 26 Μαΐου 2016 στις 20.00, στο Polis Art Cafe.

Θα μιλήσουν για το βιβλίο, που κυκλοφορεί από τις εκδόσεις Καστανιώτη, η Αλίκη Κοσυφολόγου, πολιτική
επιστήμονας, ο Θανάσης Σκαμνάκης, δημοσιογράφος, και ο Θωμάς Τσαλαπάτης, ποιητής.

Με αυτή την αφορμή, είχαμε μαζί του μια ενδιαφέρουσα συζήτηση:

-για τους αγώνες της περιόδου εκείνης,

-για τις ομοιότητες και τις διαφορές που παρουσιάζουν σε σύγκριση με τους αγώνες του 1979-80 για την
κατάργηση του ν. 815, την περίοδο ’90-’91, τους αγώνες του ’98-’99

-για τη γενιά της μετα-φοιτητικής μετανάστευσης

-για το διαδίκτυο και τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης που αυτή χρησιμοποιεί

-και, φυσικά, για το ίδιο το βιβλίο “Η Λευκή Κουρτίνα”, από το οποίο διαβάστηκαν και ορισμένα
αποσπάσματα.

Στα μουσικά διαλείμματα της εκπομπής, ακούστηκαν κάποια από τα κομμάτια που άκουγε ο συγγραφέας
γράφοντας το μυθιστόρημα και που έχουν κάποια σχέση με την πλοκή.

Τον ήχο ρύθμιζε ο Νίκος Παναγόπουλος. Στην παρουσίαση της εκπομπής, σήμερα ήταν ο Νίκος
Ξηρουδάκης.

H εκπομπή «Ράδιο Παντιέρα» μεταδίδεται από το ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTopen κάθε Τετάρτη
απόγευμα, από τις 18.00 μέχρι τις 19.00, στους 106,7 στα fm στην Αττική, καθώς και μέσω του
διαδικτυακού ραδιοφώνου της ertopen.com.

Το πρόγραμμα αναμεταδίδεται από τον ραδιοφωνικό σταθμό του σωματείου Εργαζομένων Αλουμινίου
στους 97,3, στη Βοιωτία, τη Φωκίδα, και την Βόρεια Πελοπόννησο. Από τον ραδιοφωνικό σταθμό του
Εργατικού Κέντρου της Εύβοιας στους 96,5 και στα Χανιά στους 1134 χιλιόκυκλους στα μεσαία.
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Ακούστε ολόκληρη την ενδιαφέρουσα συζήτηση που είχαμε με τον Δημήτρη Γράψα στα βίντεο που
ακολουθούν:
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